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Pour chague affirmation une seule est juste. Ecrire sur ta copie le numéro de 1"affirmation et la
lettre comrespondant & la éponse juste. Exemple : 1- C
Alfirmations A B C

Les solutions de I'eguation S | 1
: (E) - (da+ | K 3-1) = 0 sonL 2 %3 4eatd ' o3
i - ’Hﬂllfl ' B | P ﬂ IR . o
3 hL\.l et gle rectangle en N, le rapport 0 tan MPN | cos MPN sin MPN
est ¢gale a
A La fraction rationnelle :::J existe sl et seulement| 1 5
x est différent de... B 2 2
6 | V164 20 est éoale 4 6 4 5

L eenture simplihe de

5 7
q 3 £ 3
F-JE:+ !|—':’-:'g.ﬂc 3 I 2

g | Lo valeur de (x-1)* 16 pour 17 " 15
vedl est..
EXERCICE 2
A, B. M et N sont des poinis du cercle (C) de centre . :
1. Recopie puis compéie avec mes AMB oumes AOB
chacune des dgalitds suivante : N
a) 2mes AMB = . N B
b) mes ANB=................

2 Recopic puts compléte ln propriéié ci-dessous en utilisant ['un des trois mols suivants ; isocele,
rectangle ou équilsteral et avec 'un des powmts suivants : A, B ou N. « 51 N est un point du cercle

(Chet |BN| un diamétre de ce cercle, alors le trangle ANBest ... en_ ... "
EXERCICE 3
1."=1' L‘T

On donne les nombres réels A et Brels que - A = et B=5JI-43

. Justifieque A= 2 + V3.
2 a) Détermine le signe de B.

—_—a
Vil= 1

b} Calcule B? et déduis-en une écriture simple de D = V78 — 40vV6 .
3. Ondonne - 1,414 < Z < 1415t 1,732 < 3 < 1,732.
Encadre B par deux décimaux consecutifs d’ordre 3.
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Ondonne:A=(2xr-3)=5(1-x"); B=(2r-3) -5(1-x%) -9x? &

R=———
fard & oy - d
1. a) Justifie que A = (3x — 2)7 puis déduis-en que B = —4(3x - 1)
b) Développe et réduis (3x — 1)(2x + 4).
2 a) Détermine les valeurs de x pour lesquelles R existe puis sumiplific R
b Justifie que : R = -
ro4d
c) Calcule la valeur de R pour x = vZ,

EMERCICE S

ABC est un tramgle.

1. a) Construis e triangle ABC et place le point | le milieu du segment |BC|.

b} Sur cette figure, construls ;
» Le mintDlEIqUE:ﬁ_ﬁ:ﬁE+IEI;
s Le point Etr:quJE:B_E': = —2BA;
¢) Que peux- tu conjecturer sur les pomnts D, et E?
2 u) Démontre que 10 = %_I.'.' +ZBA
h) Démontre que [E = —%ﬁf - BA
3 Culeule 1D + TE
Déduis-en que | est le milieu du segment |DE]

A I'occasion de la féte de Nocl, un pére remet la somme de soixante-quatre mille francs b ses
trois enfanis pour s acheter leurs cadeaux. Il les informe que le partage se fait de la muniere

ELVINLE |

L miné o neul mille francs de plus que le benpamun et le cadet a cing malle francs de moins Iame.
Le benjumin en classe de 3 est chargé de fawre le panage. 1l soumet le probleme & ses
camarades de classe afin de savoir 1 sa pan suffit 3 acheter son cadean qui coute seize mlle

francs. On désigne par x la pant du benjamin

Exprime la part de I'mne en fonction de x.
Exprime la pant du cadet en fonction de x .

Justifie que : 3x + 13000 = 64000 .

Détermine x . la part du benjamun.

Pourra-i-1l acheter son cadeau ? Jusiifie ta réponse.

M =

L

« Aver Einstein club, a rédussite ext confirmée »

Page 2/2



